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      13. 5. 2011


    

    
      
	Radní ve Strakonicích nesouhlasí se sloučením škol


	Za nepromyšlený, nekoncepční a v konečném důsledku likvidační pro technické vzdělávání ve Strakonicích považují radní města záměr krajského úřadu přisloučit Střední průmyslovou školu a VOŠ Strakonice ke Střední škole řemesel a služeb Strakonice. Svůj zásadní nesouhlas s uvedeným plánem vyjádřila Rada města ve včerejším tiskovém prohlášení.
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	Informace pro rodiče předškoláků


	Půjde vaše dítě příští rok poprvé do školky? Pak máte nejvyšší čas vybrat tu správnou. Ve dnech 9. a 10. května 2011 od 9.00 do 16.00 hodin můžete ve strakonických mateřských školách podávat žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání pro příští školní rok. Informace zde.
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
    
    


    
    


    
    

        
        
            

            

            

        


        
        

            

                

                


                

                

                

                

                
                
                
                    
                      
                        

                      

                    

                

            


            
                

            


            
            

            
            

            
                

            


        


    




  



  
  
  



  

